
  
    

Notulen 4 juli 2023 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Hugo 
Hans Arends 
 

 
 
 
 

Afwezig met bericht: Daphne, Ernst  
 

1. Ann opent deze vergadering en vertelt dat zij contact heeft gehad met Daphne. 
Het gaat beter en zij krijgt de juiste hulp. 
 

2. Het picknickfestival in de Holmtuin was een groot succes; misschien is het een idee om als 
wijkraad iets te organiseren in de Holmtuin waardoor er geen vergunningen vanuit de 
gemeente, nodig zijn. 
 

3. Wij hebben geen interesse in deze energiecoöperatie; wij zijn van mening dat in onze wijk 
deze vorm van lokale eigenaarschap niet gewenst is. 
 

4. De bomenrooilijst wordt akkoord gevonden en Marianne zal een reactie geven op de mail van 
Marleen.  
 
De uitnodiging van Kevin de Joode inzake de Co Creactie Holmkwartier is onduidelijk; er zijn 
twee sessie maar een digitale uitnodiging voor de 2de sessie van 12 september. 
Marianne zal contact opnemen met Kevin;  
Er zijn nog veel vragen en weinig definitieve informatie volgens ons maar wel al de 
maatschappelijke plint ontwikkelen met de diverse ondernemers en maatschappelijke 
organisaties; even aankijken of de wijkraad aanwezig zal zijn. 
 

5. Wij hebben niet op tijd gereageerd op de mail van Marleen inzake recreatief gras omvormen 
naar schraal gras. We vinden de situatie op tijd moment onveilig en gevaarlijk op de Van 
Heuven Goedhartlaan; de middenbermen zijn zo hoog dat men de tegenliggers niet kan zien. 
Dit geldt ook voor de fietspaden langs deze weg; de fietsers zijn op sommige plekken niet te 
zien wat een onveilig gevoel kan geven. 
Marianne zal Marleen alsnog mailen en onze zorg hierover aangeven. 
 
De notulen worden inhoudelijk en tekstueel goedgekeurd en actiepunten doorgenomen en 
waar nodig besproken. 
 

6. We gaan een schouw plannen in september; Marianne zal een oproep plaatsen op FB; 
daarna zal er een datum worden vastgelegd; 
Ze zal Petra en Michael al mailen dat we dit van plan zijn. 
 
Ann vraagt Hans hoe het thans gaat met rondslingerend afval bij het Skagerhof. 
Volgens Hans gaat dat goed; samen met de Jumbo wordt het geregeld schoongehouden en 
elke zondag wordt het afval bij brengparkje opgehaald. 
Hij heeft gesproken met Ad maar die heeft duidelijk aangegeven geen interesse meer te 
hebben in een voorzitterschap van de KVO; even afwachten of Petra nog contact heeft gehad 
met Jack van de Jumbo.  
 
Van de MRS is niets meer vernomen sinds de officiële installatie op 1 juli jl. 
 
Dinsdagavond 27 juni is er wederom overleg geweest met de wijkraad Overbos. 
Zij willen graag hulp van ons bij het organiseren van een wijkfeest in 2024. 



  
    

De wijkraad ziet daar geen reden toe omdat deze festiviteit niet echt ten goede komt van onze 
wijk; wij kiezen liever voor een kleinschalige feest of festiviteit; zie agendapunt 2. 
 
Ann stelt voor om bij een volgende vergadering een afgevaardigde van een politieke partij uit 
te nodigen; we komen hierop terug. 
 

7. Vergadering wordt rond 21.30 uur afgesloten; we zien elkaar weer in september! 
 
 

Volgende vergadering : dinsdag 5 september 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  3/10-7/11-12/12 
 

Actiepunten: 

Reactie op mail bomenrooilijst Marianne  
Reactie op mail recreatief gras omvormen Marianne  
Kevin de Joode vragen inzake 29/8 en 12/9 Marianne  
Oproep plaatsen op FB inzake schouw Marianne  
Petra en Michael alvast laten weten Marianne  

 


